
 

2021/2022: السنة�الجامعية�                                                                                                                                           جامعة�محمد�خيضر�بسكرة    

��  جذع�مش6�ك�ليسانس��السنة�أو0ى��                                                                                             كلية�العلوم�-قتصادية�والتجارية�وعلوم�التسي

  

 سلسلة�التمارين�رقم ����03ي�ا�حاسبة�العامة��(2) 

  ول �مرينالت

  )N(، )N+1(للدورة�اليومية�حسب�طريقة�الجرد�الدائم��قيود�ا�حاسبية�ال(زمة��ي�دف%$�سجل�ال��

.دج� 545،�رسم�الطابع��℅TVA  09،��50 000اسEF(ك�كهرباء�و�غاز�: تسديد�فاتورة�كهرباء�وغاز�نقدا��-1  

. ℅ TVA  19،��50 000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�: دفاتر�وصوZت�بVWين�بشيك�كما�يSي�10فاتورة�شراء��-2  

.،�دخلت�ا�ش%$يات��ي�نفس�التاريخ℅TVA  19،��300 000الشراء�خارج�الرسم�ثمن�: فاتورة�شراء�مواد�أولية�و�لوازم�كما�يSي��-3   

عSى�مش%$يات�ا�واد� ولية�و�اللوازم�بسبب�التسديد�ا�بكر�للفاتورة�الذي�تم������������℅10  الحصول�عSى�تخفيض�ماeي�بنسبة�-  4 

).التسديد�بعد�حساب�التخفيض تم( بنكي�بشيك�����  

  :تبxن�ما�يSي�) الدورةEvاية�( n/�31/12ي��-5

.     دفاتر�من�وصوZت�البVWين�ا�ش%$اة��لم�تسEFلك�03وجود��-     

. 600 000بعد�تكلفEFا��إنتاجهاوجود�منتجات�بورشات�التصنيع�لم�يكتمل��-     

 :التمرين�الثاني

  .الجرد�الدائمحسب�طريقة� )الزبون (وا�ش%$ي ) ا�ورد(يومية�كل�من�البائعدف%$�سجل�الفواتx$�التالية��ي� -

دخلت�البضاعة�إeى�ا�خازن� ، TVA 19%،�%10 ،�تخفيض�تجاري�دج�400  000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�� شراء�بضاعة�فاتورة�� -1

  .دج�200  000 تكلفة�إنتاجها� منتجات�تامة�الصنع )ا�ورد( تعت�$��بالنسبة�للبائع،��ي�نفس�اليوم

 TVA،�%10  خصم�تعجيل�الدفعدج،��1 000  000ثمن�الشراء�خارج�الرسم�:  بشيك�بنكي�حالهابيع�مواد�أولية�ولوازم�عSى�فاتورة�  -2

هذه�ا�واد�عSى��)الزبون (يبيع�ا�ش%$ي دج،��800 000ا�Eا�،�تكلفة�شر �ي�نفس�التاريخمن�ا�خازن�خرجت�ا�واد� ولية�واللوازم� 19%

             .حالها

. TVA19% ،�%10،�تخفيض�ماeي�%10،�تخفيض�تجاري�1000.000: الشراء�خارج�الرسمثمن�: فاتورة�شراء�مواد�ولوازم�بشيك�-3

  .007 000بضاعة�تكلفة�شرا�Eا��)ا�ورد(وتعت�$�بالنسبة�للبائعا�واد�إeى�ا�خازن��ي�نفس�اليوم��أدخلت

،�تخفيض�ماeي�قدره�%10ه�متضمن�تخفيض�تجاري�قدر �508 725بمبلغ��400.000فاتورة�بيع�منتجات�تامة�الصنع�تكلفة�إنتاجها��-4

5%�، TVA19% )بالنسبة��تموينات�أخرى تعت�$�هذه�ا�نتجات�،�خرجت�ا�واد��ي�نفس�اليوم�،)إعداد�فاتورة�البيع�قبل�تسجيلهايجب�

  ،)الزبون ( للمش%$ي 

  . 1عSى�مش%$يات�البضاعة�رقم��℅05بنسبة��تجاري�ثانيالحصول�عSى�تخفيض��-5

            

 


